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Oplegdruk op steenachtige constructies 150 x

1996-1-1 art 6.1.3: wanden belast door een geconcentreerde last
werk werk

werknummer werknummer

onderdeel onderdeel

a1,I bopleg a1,r

95

<>
2000 150 500 95
rekenwaarde geconcentreerde belasting Ngge= 150 kN
materiaal van wand of kolom = kalkzandsteen metsel NEgc NEgc
gemiddelde druksterkte steen f, = 25 N/mm? X,
perforaties in steen <= 0 % _H_-_
soort mortel = metselmortel J/ \
gemiddelde druksterkte mortel fno= 12,5 N/mm? //I \\
J NRdc \\\\
steengroep (opm. 3) = 1 - S/ . ]9.5h,
oplegging op geschikte verdeelbalk (h>200, I>3*bypeg) (0pm 7) nee - h, = 2700 N\
hoogte van wand tot niveau onder de last he= 2700 mm /:___fB_O_gr_a_d_Q_rl _________________
afstand einde wand tot zijkant rand oplegvlak links a;; = 2000 mm !
afstand einde wand tot zijkant rand oplegvlak rechts a;,= 500 mm | 779 }50 500
| Iefm
dikte van de wand t= 120 mm ! 0,5h,
breedte oplegvlak bopeg 150  mm
lengte oplegvlak lopleg 95 mm
beginafstand oplegvlak tot zijkant wand Xx= 20 mm
gevolgklasse CcC 3 t= &
v 17

6.9 New<=Neg Neao / N roe = 15 /1029 = [[146 |-

excentriciteit < 1/4 t e /| enax = 7,5 / 30,0 = -
8.1.6 minimale opleglengte 90/ lopieg = 90 / 95 = —

aan de minimale opleglengte van 90mm wordt voldaan

minimaal benodigde opleglengte bij gekozen oplegbreedte lopleg,minimum = 1,46 95 =

minimaal benodigde oplegbreedte bij gekozen opleglengte Bopleg, minimum = 1,46 150 =
6.10 Nrae= B Ap fq = 1,34 1425 10? 5,4 =
6.11 =(1+0,3 a;/ h.) (1,5-1,1 A,/ Ag) niet kleiner dan 1,0

f=(1+03 500 / ) ( 15-11 142,5 / 1715 ) =

en niet groter dan de kleinste waarde van

1,25+a,/2h, enl15 =1,25+ /2 2700 = 1,34 maatgevend B=

belast opperviak A, = lopleg = 150 95 = Ap=

effectief draagoppervlak Agi= t = 1429 120 =

fictieve lengte draagvlak

lefm = let inks* Popieg™lef rechts 779 + 150 + 500 =

let,zjmax = 0,5h, /tan 60 = 05 2700 / 1,732 =

lef finks = minimum van (ay; en ls zijma) =

lef rechts = minimum van (@, en les zj max) =

bepaling rekenwaarde van de druksterkte, voor materialen A, B en C geldt: YM=1,7

2.4.3(1) fq = fr / = 9,1 / 1,7 = fa=
bepaling karakteristieke druksterkte op basis van de samenstellende materialen art. 3.6.1.2

3.1 fo=K f," £, = 1 * * 25 065 * 12,6 %25 =
excentriciteit e = 0,5t - (0,5 l,peg+x) = 0,5 120 -(0,5% 95 + 20 ) =

opm (4) eis: excentriciteit e < =e.x =1/4 t= Cmax= 1/4 120 =

opmerking
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